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Automatisch generierte Beschreibung]L’univers des animaux – niveau 3

Le cheval et le lion
Dans une vallée paisible de Suisse, bordée de montagnes majestueuses et de prairies verdoyantes, un cheval islandais et un lion africain se rencontrèrent par un matin ensoleillé. L’herbe était fraîche, la brise légère et les cloches des vaches résonnaient doucement dans le lointain.
« Bonjour ! » s’exclama le cheval en secouant sa crinière épaisse. « Je suis Storm, venu d’Islande. Et toi ? » Le lion s’étira avec grâce avant de répondre d’une voix profonde : « Moi, c’est Kofi. Je viens d’Afrique. Ce paysage est bien différent de la savane dont j’ai l’habitude ! »
Storm hennit de curiosité. « Parle-moi de ton pays ! Que fais-tu là-bas ? »
Les yeux de Kofi s’illuminèrent. « Je passe mes journées sous un soleil brûlant, à l’ombre des acacias (arbre). Le matin, j’observe les antilopes qui s’abreuvent au point d’eau, et lorsque la chaleur devient insupportable, je me repose en attendant la tombée de la nuit. C’est à ce moment-là que je pars en chasse, dans l’immensité dorée de la savane. »
Le cheval frissonna. « Chasser ? Moi, je ne fais que courir à travers les vastes plaines glacées de mon île ! Le vent fouette mon pelage, et parfois, la neige tourbillonne autour de moi. En hiver, tout est blanc, et la nuit dure presque toute la journée. Mais nous, les chevaux islandais, sommes robustes et résistons au froid sans difficulté. »
Le lion l’observa avec admiration. « Cela doit être fascinant… Mais n’as-tu jamais envie de sentir la chaleur du soleil sur ton dos ? » 
Storm sourit. « Et toi, n’as-tu jamais envie de courir librement dans la neige, sans avoir à chasser pour te nourrir ? »
Les deux animaux échangèrent un regard complice. Bien qu’ils viennent de mondes opposés, ils partageaient une même passion : la liberté. Alors, pour célébrer leur rencontre, ils décidèrent de parcourir ensemble les prairies suisses, le lion trottant avec souplesse et le cheval galopant avec fougue.
À cet instant, peu importaient leurs différences : seule comptait l’amitié née de cette rencontre inattendue.
Alors qu’ils avançaient, ils découvrirent un lac d’un bleu cristallin, niché entre les collines. Kofi s’arrêta et contempla son reflet. « En Afrique, l’eau est précieuse, parfois rare. Ici, elle semble infinie et paisible. » Storm hocha la tête. « En Islande, l’eau est omniprésente, sous forme de rivières, de cascades et même de glaciers. C’est une richesse que nous respectons profondément. »
Ils décidèrent de se reposer au bord de l’eau, profitant de ce moment de tranquillité. Kofi ferma les yeux et écouta le chant des oiseaux, tandis que Storm savourait la sensation de l’herbe fraîche sous ses sabots.[footnoteRef:1] [1:  texte créé par ChatGPT] 
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